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Domnilor,

Din causa şi în mijloci evenimentelor 
politice—mal bine zis neplitice—pe cari Ie 
cunoaşteţi, tinerimea unilersitară a luat 
iniţiativa unor întruniri pulicepentru casă  
protestăm contra earaeteului ce inimicii 
neamului nostru voiesc să lea vizitei Rege
lui la Pesta, să protestăm mai cu seamă 
contra tendinţei unei politie nenorocite de 
a înăbuşi mişcarea naţional.

Aprob cu deosebire ace.ită mişcare por 
uită din simţimintele cele îai generoase şi 
mal admirabile. Asemeni uscări au prece
dat şi însoţit luptele mari iţionale şi chiar 
constituţionale în Europa ciilisată: în Ger
mania, în Franţa şi chiar îlUngaria!

Vechi şi buni şcolari al iei ml-afi făcut 
onoarea de a’mi cere să ia şi eu parte la 
această întrunire. M’am grăit de a primi 
eu bucurie, căci consider ci o datorie de 
conştiinţă de a’ml spune pierea într’o ces- 
tiune aşa de însemnată.

La tribuna statului consliEt eu u’am pu 
lut găsi un loc. Sunt fericitle a ti chemat 
la o tribună şi mal mare, poe şi mal liberă

M’am grăbit, domnilor, sâviu aci pentru 
că nu este bine să uemulţuim cu protes- 
taţiuul anonime.

Treime ca din concertul ac;tor protestări 
generale să se auză voci indiduale cari să 
spue ce cred, ce simt, ce voj să spue mal 
cu seamă pe capul cui viu răspunderea 
nouel întorsături ce ia eliestnea romîuă, 
chestiunea naţională.

Această chestiune este m» prin însăşi 
trecutul eî, pentru că este deaal multe ori 
seculară. A fost înăbuşită! e multe ori 
eroi el aii fost învinşi! Dar osa a renăs
cut. Ea seamănă cu stejarul tj ies tos care 
de şi adînc isbit de greutăe timpului, 
totuşi domină încă toată păduii cît trăeşte.

Şi tocmai pentru că chestiisa naţională 
este mare, ea nu poate li a Cil partid, a 
unul singur om, care să o poă agita sau 
înăbuşi după interesul politic anomentulul.

Strimt treime să lie la niintciue a putut 
să’şl închipuiască aşa ceva. 1 este a tu- 
tulor Romînilor, este a naţiunentregl, fără 
voia căreia nu se poate nici nea nici po- 
loli. Ea ne-a fost lăsată de păiţil noştri. 
Ea ne este scumpă pentru că eşteaptă în 
noi un trecut de fericiri, de rerl şi de 
aspiraţiunl comune. Se înşealămnr cel ce 
cred că asemeni chestiuni, seiot resolvi 
sau înăbuşi printr’o vulgară cibinaţie po
litică safi diplomatică. Statele .pot cuceri, 
naţiunile nu se pot suprima!

Cestiunea romînismulul se pce privi din 
trei puncte de vedere :

1) Politic şi internaţional.
2) naţional şi
3) umanitar.
Lucru de necrezut: de astjată punctul 

de vedere politic se confundă idealul na
ţiune!. Şi cu toate acestea driiil pe care 
treime sâ’l urmeze Statul ron constituit 
nu este acela al idealului. Pol*a aceasta 
adversarii noştri o califică de ilitica iri- 
dentă. Ea nu este politica notă, pentru 
că nu suntem iridenţl. Statul pin nu ur
măreşte o politică de turburărel nu vo
ieşte desagregarea vre-unul alltat şi este 
fericit de a lupta pentru proprea paci
fică a tutulor. Noi nu îuţelegeinicl chiar 
a ne amesteca in mecanismul ptic al Sta
tului vecin, căci ştim bine carlint conse
cinţele politicei intervenţioniste

O dată înlăturat

mişcărel naţionale, să părăsim acest punct 
de vedere pentru a ne ocupa de cel curat 
naţional.

In această privinţă mă unesc în fotul cu 
cele zise de d. Delavraucea care într’un 
discurs minunat ca formă şi cugetare a 
spus tot la această tribună alaltăerl că «di
feritele state la cari ar aparţine un popor, 
nu fac din el mal multe fiinţe deosebite, 
nici mal multe bucăţi contopite în alte fiinţe 
etnice... ori unde ar fi atinsă această fiinţă, 
emoţiunile el cutreeră întregul organism».

N’avem pretenţiunea de a ne amesteca 
în afacerile altor State sub pretextul drep
turilor noastre naţionale, dar mi se pare 
că este necontestat dreptul nostru de a ne 
interesa de condiţiunea fraţilor noştri cel 
puţin pe însăşi baza legilor stabilite în Ţara, 
pot zice în Statul unde el se găsesc.

Şi în adevăr însăşi legile maghiare recu
nosc naţionalitatea romîuă alături de na
ţionalitatea maghiară. Acestei naţionalităţi 
ca şi celor l’alte naţionalităţi din Statul 
dualist, i se şi recunoaşte oare-carl drep 
tur! publice şi naţionale.

Voiţi proba? Mal întîl după principiile 
constituţiunel maghiare există o naţionali
tate politică pentru toţi cetăţenii Ungariei. 
Dar alături cu această naţionalitate politică 
există şi o naţionalitate naţională 

După articolul 44 § 17 al legii din 1868 
relativă la egala îndreptăţire a naţionalită
ţilor, Stalul este obligat să îngrijească ca 
cetăţenii, aparţină eî orî-căreî naţionali
tăţi, să se poală cultiva în regiunile locuite 
de eî în limba lor maternă.

Şi copiii mici sunt luaţi de la mamele lor 
pentru a învăţa ungureşte!

Paragraful 36 al aceleiaşi legi consacră 
formal unul din drepturile istorice ale ro 
mînilor: «Ca şi în trecut, aşa şi în viilor, 
cetăţenii, cît şi comunele, bisericele şi co
munităţile bisericeşti, de ori-care naţiona
litate, au dreptul să înfiinţeze din propria 
lor iniţiativa (cu banii lor) sau prin aso
ciaţie, şcoli primare, secundare şi superi
oare.... Cetăţenii pot slrînge şi fond de bani 
şi-l pot administra neapărat sub privighe- 
rea din partea guvernului Statului, de alt
fel conform exigenţelor lor naţionale.

§ 27. «.... Şi de aci înainte naţionalitatea 
cul-va nu se va putea considera ca piedică 
la numirea Iul într’o funcţiune sau demni
tate. Din potrivă guvernul Statului va purta 
grijă ca să se recruteze pentru funcţiunile 
judecătoreşti şi administrative ale ţărel şi 
mal cu seamă pentru funcţiunile de comiţi 
supremi, după putinţă, persoane din sînul 
diferiteler naţionalităţi care să posede per
fect cunoştinţele necesare în linii»! cît şi 
cele-l’alte aptitudini».

Lămurit legile maghiare ne spun că în 
Ungaria sunt mal multe naţiuni, fie-care cu 
drepturile sale naţionale deosebite. Ori cît 
ar fi de echivoce şi hipocrite, nimeni nu le 
poate tăgădui textul. Cum aplică maghiari 
aceste legi? Cum? o ştim de mult! Tăgă- 
duind romînilor dreptul întrunirilor publice, 
libertatea presei, persecutindu-I in şcoală 
şi biserică, în familie chiar! refusîndu-le 
piuă şi exerciţiul efectiv al drepturilor celui 
din urmă cetăţean maghiar.

El bine, domnilor, Intr’uă asemenea si- 
tuaţiune, e de datoria noastră de a protesta 
contra arbitrarului chiar în numele legilor 
maghiare.

Şi dacă Statul Romîn s’ar găsi în neîn
ţelegere cu Statul maghiar, am mal înţelege 
sentimentul maghiar ostil naţiunel romîne.

caracterul Jentist al | Dar cum? ni se vorbeşte de prieteşug sin- | lament.

cer, de bune reiaţiunl, se vorbeşte chiar de 
alianţe şi tocmai în asemenea împrejurări 
se tăgăduesc cele mal sfinte drepturi fra
ţilor noştri?

Dacă manifestaţiunile făcute la Pesta Su
veranului nostru sunt sincere, dacă ele tind 
a stabili între cele două popoare o adevă
rată amiciţie, vecinii noştri să dovedească 
bunele lor intenţiunl scbimbînd chipul lor 
de a guverna pe romîni din Ungaria. Dacă 
este alt-ceva dedesubt,—şi noile condamnări 
împreună cu atitudinea presei maghiare do
vedesc aşa ceva—atunci vizita de la Buda
Pesta a fost o cursă, un guet apens.

Trec la al treilea punct de vedere al ces- 
tiuuel:

Prin grele lupte şi suferinţe a trecut ome
nirea pînă a ajuns la starea de civilisaţiune 
în care se găseşte. Dar în sfîrşit am ajuns 
acolo că toţi recunoaştem oare-cari drepturi 
primordiale ale omului, uă lege morală uni
versală şi un drept umanitar care domină 
toate drepturile şi contra căruia nu poate 
fi nici un drept. El bine în numele acestui 
drept protestăm contra sistemului de ma 
ghiarizare, contra încercărel de a se înăbuşi 
cele mal de căpetenie sentimente ale unei 
naţiuni oprimate. Şi cînd vedem că oameni 
de Stat, oameni politici al Ungariei înv 
preună cu presa maghiară voiesc să ne foi ' 
ţeze mîna, să ne constrîngă prin surprin
deri pentru a’l ajuta ca să sfârşească victima 
mal curînd, suntem în drept să le zicem:
*destul !» pînă cînd şi pînă unde P 

Dacă este aşa, Domnilor, vă întreb : cum 
vizita Regelui nostru poate avea înţ leşul 
şi caracterul pe care vor să i’l dea veeinif 
noştri? Poate dinsa însenina sugrumarea 
rasei romîneşti ?

N’am venit aici să fac lirism patriotic, 
nici să deslănţuesc patimi prin violenţa 
fraselor. Faptele întîmplate şi cari ne-au a
dus aici sunt destul de violente prin ele 
însăşi pentru ca să mal avem nevoie de vio
lenţa cuvintelor. N’am venit aici pentru a 
discuta politica guvernului, care fie zis în 
treacăt e destul de nenorocoasă şi neno
rocită.

Departe de mine orl-ce spirit de politică 
militantă. Dar tocmai pentru că vrem să 
determinăm caracterul vizitei Suveranului 
nostru, daţi-ml voie să cercetez împrejură
rile şi oportunitatea acestei vizite.

Ştiu că din punctul de vedere al consti
tuţionalitate! legale actele Regelui sunt in
discutabile, că Regele este inviolabil şi 
iresponsabil.

Nu este mal puţin adevărat că opiniunea 
publică, consciinţa socială, poate să discute 
asemeni acte, responsabilitatea fie-căruia 
remănînd întreagă din acest punct de ve
dere. Suntem dar în drept, Domnilor, să ne 
întrebăm: bine a făcut Majestatea Sa că a 
intors vizita împăratului Franz losepli Ia 
Pesta ? Ştiu că avem un Rege înţelept şi 
că el în aprecierea sa liberă şi neţărmuită 
este judecătorul faptelor sale şi al împreju
rărilor. Ştiu că politica şi diplomaţia ’şl au 
dedesubturile lor ascunse comunilor muritori. 
Dar noi judecind faptele aşa cum ele ni se 
presintă şi din nenorocire cu consecinţele ce 
le vedem, simţim că era mal bine ca această 
vizită să fie întoarsă alt unde-va de cit în 
capitala Ungariei. Şi iată de ce :

Cînd s’a făcut serbarea inaugurărel cana
lului Porţilor-de-Fer şi a venit împăratul 
Austriei în ţară, presa maghiară a dat un 
caracter anti-magbiar acestor fapte. Contele 
Aponiy a făcut chiar o interpelare în par-

Era dar foarte politic, pot zice chiar po 
liticos, de a întoarce această visită mal mult 
împăratului Austro-Ungariel de cît Regelui 
Maghiarilor.

Cu chipul acesta ni se înlătura nevoia de 
a bea acest pahar de amărăciuni pe cari le 
înghiţim azi.

Actul politic în sine ar fi avut un caracter 
de o mal înaltă moralitate.

Dar mal este o altă raţiune mult mal pu 
ternică, decisivă, pentru care visita trebuia 
întoarsă alt unde-va. E ceva care atinge în 
modul cel mal intim sensibilitatea naţională 
a tutulor Romînilor. Se ştie ce mişcare a 
produs Memorandum în întreaga Austro-Un 
garie. Autorii au fost urmăriţi, judecaţi şi 
condamnaţi în mod nemilos, contra tutulor 
legilor, nu pentru că ar fi comis în sine vr’o 
mare crimă, dar pentru că aii greşit dru
mul. S’afi dus la Viena în loc de a merge 
la Pesta.

Din această cauză petiţionarii nici aii fost 
primiţi. Romînil din Transilvania n’au vrut 
să meargă la Pesta. Era oare fatal ca Re
gele Romîniel să meargă tocmai acolo ?

Să presupui că nu se putea face alt-fel; 
că Regele a făcut bine de s ’a dus.—Vedeţi 
nu discut dacă nu se cădea să meargă şi 
ministrul nostru de afaceri streine, căci in 
soţit de contele Goluchowski a venit împă
ratul la BueurescI—este posibil ca ceva bun 
să iasă de aci de şi totul ne arată falşa ilu- 
siune—El bine faţă cu atitudinea presei ma
ghiare, faţă cu limbagiul oamenilor de Stat 
Maghiar, faţă cu tendinţa de a se da visitel 
regale un caracter de humiliaţiune naţio 
nală, n’avem nimic de făcui ?

Mal întîl să fim recunoscători Presei ro- 
mîne care a ştiut să respundă cu demnitate 
la toate mişcările Presei maghiare, înainte 
chiar de a fi sosit Regele nostru la Pesta 
Onoare el. Să fim cu deosebire recunoscă
tori Suveranului nostru care a ştiut să pă 
streze o înţeleaptă reservă în toastul pe care 
’l-a pronunţat în capitala Ungariei.

Purtind toastul său împăratului, Regele 
nostru vorbeşte de consolidarea excelentelor 
raporturi atît de fericit stabilite între «Sta
tele noastre... şi de fericirea şi pacea cre
dincioaselor Sale popoare». El bine cît timp 
maghiarii nu vor da dreptate şi pace po
poarelor Regatului Sf. Ştefan, visita de la 
Budapesta nu va putea avea caracterul ami
cal pe cari ’l ’I dă ceremoniile şi jurnalele 
maghiare.

Să trecem acum, Domnilor, la un fapt ne
aşteptat, surprinzător care cu drept cuvînt 
a mişcat întreaga naţiune romînă: decora
rea domnului Săndor Jeszensky (mare sgo- 
mot, protestări în sală...)

O decoraţiune! Este un lucru mic, nu aşa 
domnilor? Dar buturuga mică, de multe ori 
restoarnă carul mare. De astă dată e pică
tura de apă care face să se verse vasul. 
Aşa este: în înlănţuirea faptelor cele mal 
neînsemnate lucruri pot avea resultate ne
calculabile.

In caşul de faţă aşa s ’a întîmplat. O de
coraţiune — altă dată fapt de nebăgat în 
seamă — este o insultă adusă naţionalităţel 
romîne şi nimănui nu este permis să insulte 
o naţiune. Cine este domnul Săndor Jeszen
sky ? Nu-1 cunosc personal. ’Ml închipuesc 
că trebue să fie un om de oare care valoare 
din momentul ce compatrioţii săi ’l-afi dat 
greaua sarcină de a acusa şi executa tot 
ce un neam are mal de frunte şi generos.

’L găsim figurînd ca acusator într’o serie 
de procese anti-romîne.

In 1890 ’l vedem susţinînd cu cea mal 
nejustificată violenţă acusaţiunea contra ga
zetarilor romîni doctorul Aurel Murăşeanu 
şi Traian II. Pop, daţi în judecată pentru 
«agitaţie» prin presă. (Procesul «Gazetei 
Transilvanie!»).

In aceleş an şi înaintea aceleiaşi Curte 
cu juraţi, bravul şi vigurosul Preot Romîn 
Ioan Macovel este acusat cu aceiaşi violenţă. 
D. procuror Săndor Jeszenscki reeditează 
insultele aduse întregului neam romînese.

Succesul ’l-a fost mare : Preotul a avut 
un an şi patru luni de temniţă. Victima ce 
e drept n’a fost surprinsă. Gazetarii romîni 
din Transilvania aft o altă situaţiune de cît 
gazetarii noştri. Al noştri trăiesc o viaţă 
liberă, de multe ori o viaţa de artist. El 
trăiesc din emoţiunile opiniei publice. In 
Transilvania, el ştiu toţi mal dinnainte că 
aii să trăiească din emoţiunile ce dă tem
niţa ungurească rece şi întunecoasă.

In 1894 Septembrie, tot la Cluj, regăsim 
pe d. Săndor Jeszenski acusator a lui Aurel 
PopovicI, tînărul luptător pe care «Tribuna» 
îl numea «eroul, fala şi mîndria noastră» 
In rechisitoriul d-lul procuror se aud cu
vinte ca acestea : «capii causel naţionale sînt 
mişel şi mizerabili; ţinta lor e daco-romî- 
nismul;.... clasa conducătoare din Romînia 
sunt nişte mîncătorl de ţărani... Liga Ro
mînă cultivă şi agită mişcarea [revoluţio
nară în Ardeal subvenţionată fiind cu bani 
ruseşti!» Auziţi: d-1 Perieţeanu-Buzău şi 
eu suntem plătiţi de streini!
Iu urma triumfului obţinut şi de astă-dată, 

d. Săndor Jeszenski, primeşte recompensa 
meritului săfi. Este înaintat. Dar înaintarea 
sa nu este de caracter judecătoresc.

Ungurii el însăşi ştiafi că acuzatorul ze
los, nu servise Justiţia. Serviciile sale eraţi 
politice. El este numit şef al biuroulul na
ţionalităţilor. Este adică un funcţionar în
sărcinat cu «supravegherea poliţienească al 
mişcărilor naţionalităţilor», a acelor naţio
nalităţi cari de şi sunt recunoscute de con- 
stituţiunea şi legile maghiare, n’au însă drep
tul să simtă, să cugete, să vorbească alt-fel 
de cît maghiareşte!

Acestui personaj s'a dat ordinul Coroanei 
Romîniel, în gradul al douilea ! Pot fi folo
sitoare patriei sale politice serviciile pe cari 
le aduce d. Jeszenski. Pentru noi însă ele 
sunt servicii de spionaj. Spionii se recom
pensează de cel pe cari ’l servesc; nu se 
decorează tocmai de cel supraveghiaţl de 
dînşil!

Dacă cel cari au decorat pe d. Jeszenski 
admiră faptele şi meritele sale, să'I fi dat 
încailea un benemerenti ; ofensa ar fi fost 
mal puţin ironică şi mal puţin gravă : s’ar 
fi jignit cel ce cred că benemerenti este 
seninul meritului intelectual.

Dar nu! ’l s ’a dat Coroana Romîniel, o 
decoraţiune naţională, cum o caracterisă 
articolul 1 al legeldinlSSl care a creat a
cest ordin. Coroana Romîniel! Pentru d. 
Jeszenski Coroana Romîniel este mal mult 
de cît Steaua Romîniel, căci pe cînd acest 
ordin este o decoraţiune de Stat pentru 
merite civile şi militare aduse Statului Ro
mîn, Coroana Romîniel este o decoraţiune 
naţională pentru merite aduse Naţiunel Ro- 
mine.

Atît de determinant este caracterul naţio
nal al acestei decoraţiunl, în cît articolul 12 
al regulamentului Ordinului Coroanei făcut 
pe basa articolului 2 al legel constitutive din 
10 Mal 1881 — dispune că

Dacă vre-un membru comite vre-o faptă
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contrarie onoare!, sau contrarie interesului 
naţional, va pierde decoraţiunea».

Jeszensky a insultat naţiunea romînă! 
Dacă el are dreptul de a purta această cle- 
coraliiuie, eu am pierdut acest drept: m’aşl 
simţi desonoral să pori pe pieptul meu o 
cruce care străluceşte pe pieptul acusalo- 
rulu! de la Cluj, şeful de azi al biuroulul 
naţionalităţilor din P esta !

Nu este Insă destul, domnilor, să consta
tăm un fapt ca acesta pentru a ne arăta le
gitima noastră indignare. Treime să stabi
lim responsabilităţile.

După textul constituţiunel noastre Regele 
conferă decoraţiunea romînă. Nu el însă are 
răspunderea politică şi legală a prerogati
vei exercitate, căci tot-d’auna Regele este 
inviolabil şi iresponsabil. Ceva mal mult, 
nici chiar prerogativa decoraţiunet Regale 
nu o exercită singur. Articolul IX voeşte ca

SUPLIMENT GRATUIT LA ZIARUL «EPOCA

propunerile de numiri şi înaintări să fie de
liberate în consiliul de miniştri: pentru ca
şurile de dispensă, serviciile extraordinare 
vor fi anume arătate în jurnalul consiliului. 
Să nu se zică că ministrul n’are nici un rol 
cînd este vorba de decoraţiunea unul străin. 
Iacă textul lămurit al articolului IX alinea
tul final:

«M inistrul de externe va contrasemna 
toate decretele, alături cu colegii săi, şi 
singur pentru  străinii sau persoanele cari 
n’ar intra în căderea vre-unuf alt ministru»

Cari sunt serviciile extra-ordinare pe cari 
D-l Sandor Jeszensky le-a adus Stalului 
sati Naţiunel Romîne? împăratul Austriei 
când ne-a onorat cu visita sa n’a decorat 
unele personagii politice, înalţi funcţionari, şi 
noi să ne grăbim de a decora pe şeful biurou
lul naţionalităţilor din capitala Ungariei!?..

Iată de ce, domnilor, faptul acestei decorări 
’ml pare de o extremă gravitate.

Asta este chestie mare.
Ea treime dusă în Parlament, unde mi

niştrii vor trebui să răspundă categoric, fără 
a se putea ascunde după deget.

Sper că de astă dată slaba mea voce va 
fi destul de vibrantă pentru a ajunge pînă 
la urechile d-lul Petre Grădişteanu, vice
preşedintele Senatului, pe care nu cred că 
trebue să’l somăm pentru a’şl tace datoria.

Să nu ni se zică că guvernului Romîn i 
s’a siluit mîna pentru a decora pe insultă
torul nostru de la Cluj. Practica ceremonia
lului nu impunea «decoraţiunea silită» a ta- 
tulor celor ce figurează pe lista presentată 
de Cancelaria Ministerului afacerilor străine 
a ţării decoraţilor. Practica este alta: Mi 
nişlril celor două ţări, a Suveranului care 
decorează şi a persoanelor de decorat—pre-

sintă două liste cu numele aşa zişilor can
didaţi la decoraţiune. Din acele două liste 
se alcătueşte o singură listă. Cred că fără 
conflict diplomatic se putea şterge din listă 
d. Sandor Jeszensky.

Dar, Domnilor, orl-care ar fi ceremonialul 
diplomatic, este un principiu superior consa
crat fără îndoială de practica Dreptului In
ternaţional public şi de bunele relaţiunl diplo
matice. După acest principiu, Ceremonialul 
nici o dată nu poale călca în picioare dem
nitatea naţională ! Coroana Roratniel nu este 
o mascaradă, cum era altă dată Ordinul ne
bunilor—pentru a se putea da acelora cari 
insultă tocm ii pe Suveranul care decorează, 
căci ofensa adusă unei ţări este o insultă 
adusă şi Suveranului el.

Cui incumbă răspunderea şi ce este de 
făcut ? Mie mal puţin de eîl ori cui, nu mi

este permis să judec după aparenţe. N’am 
obiceiul de a bănui simţimentele cinstite ale 
nimelul. Nu acuş guvernul dacă el este de 
bună credinţă. Rominil aveau o procedură 
specială — eroris tausae probatio — pro
cedură prin care s; putea desvinovăţi cel 
ce proba eroarea s;. Aşa şi guvernul nos
tru : să se explice, să se justifice. Să de
clare categoric că lecorarea lui Jeszensky 
este o invenţiune a presei maghiare, safl că 
l’a decorat prin sirprindere, ueştiind cine 
era d. Sandor Jeszeasky. Dar această probă 
să o facă guvernu. Pînă atunci 11 ţinem 
răspunzător de o aşi ispravă. Nu putemlăsa 
să se petreacă un isemeuea fapt fără a pro
testa cu toată enegia ce o dă cea mal le
gitimă indiguaţiuue Naţiunea romînă poate 
ti învinsă, dar nici o dată nu va îngădui să 
fie insultată.
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